



Årsta Havsbads Trädgårdssällskap.

Protokoll fört vid årsmötet 2020-08-29 på restaurang Horsfjärden

1. Birger Sjögren hälsade deltagarna välkomna och förklarade årsmötet öppnat. Mötet valde Sten Nordell till mötesordförande och Birger Sjögren till mötesseskreterare.
2. Mötet valde Bodil Dahlgren att jämte ordförande justera protokollet samt vid behov vara rösträknare.
3. Årsmötet fastslog att mötet utlysts stadgeenligt.
4. Röstlängden fastställdes till 9 röstberättigade. Se bilaga 1.
5. Birger Sjögren redogjorde för det gångna årets verksamhetsberättelse, vilken godkändes av mötet, bilaga. 2.
6. Ingvar Åhman-Eklund presenterade ett förslag till verksamhetsplan för säsongen 2020 – 2021, bilaga 3. Ett av förslagen är att vi inleder ett samarbete med Tyresö Trädgårdssällskap när det gäller administrativa frågor och eventuella föredrag. Det föreslås även att vi införskaffar ett växthus. Verksamhetsplanen godkändes som inriktning för årets verksamhet. Vi beslöt även att vi kontakter Tyresö Trädgårdssällskap i syfte att finna former för ett samarbete som förenklar vår administration.
7. Revisor Gunilla Johansson föredrog revisionsberättelsen, bilaga 4. Gunilla föreslog att verksamhetsberättelsen skulle godkännas. Gunilla anmärkte dock på att det saknades beslut om utgifter i styrelsens protokoll.
8. Årets resultat- och balansräkning fastställdes av mötet, bilaga 5.
9. Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.
10. Inga motioner hade inkommit.
11. Val av styrelse, se bilaga 6. Mötet valde Ingvar Åhman-Eklund till ordförande och Ragnhild Blomdahl till kassör (1 år). Till ledamöter valdes Berit Ärleman, Ulf Hölke, Catarina Johansson och Birger Sjögren (1 år). Eva Sundblom valdes in som suppleant och Mariana Sjöberg valdes som

adjungerad, båda på 1 år.

12. Till valberedare valdes Catarina Johansson och Gunilla Johansson (1 år).
13. Gunilla Johansson valdes till revisor för 1 år.
14. Ragnhild Blomdahl redogjorde för 2020 - 2021 års budget vilken godkändes. Mötet beslöt även att årsavgiften ska vara oförändrad.
15. Frågor ställdes om verksamhetsplanen (punkt 6). Växthuset är tänkt att stå på Muséetomten (alla tillstånd finns) och är tänkt att fungera som ett skyltfönster för trädgårdssällskapet och en samlingsplats för föreningens aktiviteter. Det kan även användas vid utbildning och för odling av blommor och andra växter till försäljning eller utplantering. Innehållet på vår hemsida diskuterades. Information upplevs svår att hitta. Det blir den nya styrelsens uppgift att se över hemsidan. Frågan ställdes även om vem som tar hand om vår facebookgrupp efter Gerd Johansson som lämnat styrelsen. Styrelsen ombesörjer att kontakt tas med Gerd.
16. Mötet avslutades

Ordförande


Sten Nordell

Vid protokollet


Birger Sjögren

Justeras


Bodil Dahlgren